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Με μια ματιά

Αριθμός ακινήτου 759837

Επιφάνεια ca. 185 m²

Δωμάτια 3

τουαλέτα 3

Τιμή αγοράς 3.300.000 EUR
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Μια πρώτη εντύπωση

Στην καρδιά του Glyfada Golf, το Helioscape διαμέρισμα χαρακτηρίζεται από

μοντέρνο στυλ και κομψότητα. Οι λείες, καμπυλωτές βεράντες του όχι μόνο

βελτιστοποιούν τη θέα της φυσικής ομορφιάς, αλλά έρχονται επίσης στη ζωή με

χαμηλό φωτισμό LED το ηλιοβασίλεμα, φωτίζοντας τις καμπύλες του κτιρίου

δημιουργώντας ένα συναρπαστικό θέαμα. Η παλέτα χρωμάτων σε σκούρο γκρι

και λευκό αντανακλά έναν μοντέρνο και μινιμαλιστικό φιλοσοφία σχεδιασμού,

ενώ η προνομιακή τοποθεσία του Helios προσφέρει στους κατοίκους

παραθαλάσσια ζωή και εύκολη πρόσβαση σε δραστηριότητες στη φύση και

χαλάρωση. Το διαμέρισμα, εκτείνεται σε 185 τετραγωνικά μέτρα και διαθέτει

ευρύχωρο και ανοιχτό καθιστικό και τραπεζαρία που λειτουργεί ως φιλόξενος

χώρος για χαλάρωση και ψυχαγωγία. To μοντέρνο τζάκι, που μπορεί να

προσαρμοστεί στα γούστα του αγοραστή, προσθέτει ζεστασιά και χαρακτήρα σε

αυτόν τον χώρο, διακοσμημένο με πολυτελείς επενδύσεις από μάρμαρο και μια

εξατομικευμένη ξύλινη κατασκευή. Το διαμέρισμα περιλαμβάνει μια ξεχωριστή

ανοιχτή κουζίνα που έχει σχεδιαστεί με προσοχή για να είναι τόσο λειτουργική

όσο και κομψή, εξοπλισμένη με μοντέρνες ανέσεις. Παρέχει στους κατοίκους

έναν φιλόξενο χώρο για μαγείρεμα και φαγητό στον πάγκο της κουζίνας και

διαθέτει μια βολική βεράντα που προσφέρει επιπλέον ευελιξία στον χώρο της

κουζίνας. Το διαμέρισμα διαθέτει τρία ευρύχωρα υπνοδωμάτια, το καθένα με το

δικό του μπάνιο. Αυτά τα υπνοδωμάτια σχεδιάζονται για να προσφέρουν άνεση

και πολυτέλεια. Οι μεγάλες τζαμαρίες πλημμυρίζουν το διαμέρισμα με φυσικό

φως και προσφέρουν θέα του γήπεδου γκολφ, ενώ η βεράντα παρέχει αρκετό

χώρο για χαλάρωση στο εξωτερικό. Μια μοναδική χαρακτηριστικό αυτού του

διαμερίσματος είναι η πισίνα στη βεράντα, που προσφέρει στους κατοίκους ένα

δροσερό καταφύγιο κατά τους θερμούς μήνες.
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Συνεργάτης επικοινωνίας

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τον υπεύθυνο επικοινωνίας σας:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

Στην αποποίηση ευθύνης της von Poll Immobilien GmbH
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